

发动群众办广播

1974年,在呼和浩特市清水河县委、政府的领导下,清水河广播站的广播事业有了迅速的发展,全县14个公社有8个公社建立了放大站。农村队通了广播,年初又建成了电视差转台,城关镇和部分社、队可以收看电视节目。广播事业的发展,对促进当地经济建设发挥了作用。

广播事业是人民的事业,必须靠人民群众来办,要搞好这项工作,就必须充分发动群众,有广泛的群众基础,因此广播站开始自力更生办广播:发动群众写稿件,开展群众评广播活动,放手发动群众办好管好广播。

这张照片是广播站记者高旺(左四)深入部队,解决办广播出现的“稿荒”问题。经过几年辛勤的工作,逐步培养了一支以工农兵为主体的新闻通讯员队伍,稿件来源由原来的“稿荒”变成了“稿旺”。 文/高晓梅



篮球比赛

20世纪70年代,乌兰察布盟(今乌兰察布市)察右后旗旗委与政府十分重视群众体育活动。旗直属各单位与各公社都有篮球队,每逢周末都要组织各单位开展篮球比赛。遇有重大节日,往往要举办全旗范围的篮球比赛。

图为1972年6月中旬,在白音察干镇举办的篮球比赛照片,当时,比赛组委会指定我为摄影员。 文·图/曹晋



当年的英姿

这张老照片拍摄于1970年。当时,我的好友李广滨在包头市第一中学读书,他在参加军训时,到包头市红旗照相馆,留下了这张手握钢枪的英俊的影像,如今捧在手里仍激动无限。 文/老牛



三轮童车忆旧趣

看着这张照片,又想起40多年前我给两个女儿买三轮童车的情景。那是1975年暮春的某一日,3岁多的大女儿告诉我,幼儿园有个小朋友骑着三轮车上学,让我也给她买。这话吓了我一跳:“咱能跟人家比?”但架不住她成天软磨硬泡,再加上妻不住地敲边鼓:“给孩子买一辆吧,其实挺合算,老大骑了老二骑!”

后来,我利用去北京出差的机会,花13块5毛钱买了一辆当时在我们当地难得一见的三轮童车。我把这个用我10天工资(当时月薪40元)换来的车作为儿童节礼物送给了她。大女儿此前从未缺过课,自打有了它,就变着法儿地不想去幼儿园,去了也总是眼巴巴地盼着放学。用爱不释手来形容恰如其分。

小她1岁的二女儿也喜欢童车,在刚刚勉强能用脚尖拨拉脚蹬子的时候,便常有二人相争或轮番上位的事。这年夏天某日,我与妻带她俩到公园拍照,围观者之中有一男孩缠磨其母让给买,那女人问我得花多少钱,她听了直咂舌。妻叫俩孩子让给小弟弟过过瘾,可老二说啥也不下车。

后来,我常骑着自行车陪她俩在体育场绕圈,车轮旋转,年龄增长,终于有一天,连她们自己都不好意思再骑了,才把这个看似简陋却很结实的三轮童车送人了。 文/杜浙泉

老照片征稿

白驹过隙,时光易老。用什么铭记那些远去的岁月?家中箱底、墙上的旧照,人物的一颦一笑、服饰的一款一式、场景的一什一物,无不写满光阴的故事……

分享是美好的。请把您珍贵的老照片以及老照片背后的难忘故事寄给我们,让我们真切感知曾经的岁月,学会反思,学会珍惜。

来稿请寄:lpz6635311@163.com,要求照片清晰、故事生动(两三百字为好),写清拍摄时间、地点,务必注明投稿标题及作者姓名、地址、电话以及作者本人的中国银行储蓄卡卡号。

种下一棵树 收获万点绿

——记兴业银行呼和浩特分行4.21义务植树活动

4月21日,兴业银行呼和浩特分行积极践行总行绿色金融理念,组织280余名员工参加全市义务植树活动。

大家迎着春风,踏着芬芳来到新城区义务植树基地,热火朝天地投身植绿事业。在大家的辛勤劳动下,一棵棵新栽种的树苗亭亭玉立,迎着春风展现勃勃生机。一上午的时间里,近2700余株树苗在此安家落户。虽然大家身上、脚底全沾满了泥土,但眼前这一片郁郁葱葱的“兴业林”还是让大家感到充实与快乐。

作为国内首家“赤道银行”,兴业银行深耕绿色金融成功走出一条“由绿到金”的可持续发展道路,不断完善涵盖绿色融资、绿色基金等在内的门类齐全、品种丰富的绿色金融产品服务体系。截至2017年末,兴业银行已累计为14396家企业提供绿色金融融资14562亿元,绿色金融融资余额达6806亿元,根据测算,上述资金所支持的项目,约可实现每年节约标准煤2912万吨、年减排二氧化碳8378万吨,相当于关闭192座100兆瓦火力发电站,10万辆出租车停驶40年,源源不断为美丽中国建设提供金融支持。